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1.​ Rólad és rólunk 
Bemutatkozás. Halihó! Mi vagyunk a Vinted Pay, UAB. Megtalálhat minket itt: Svitrigailos str. 13, 
03228 Vilnius, Litvánia, cégjegyzékszám: 306056667. A Feltételekben a Vinted, mi, és ezek 
ragozott alakjai alatt a Vinted Pay, UAB értendő. 

Mivel foglalkozunk?. A jelen ÁSZF-ben leírt fizetési szolgáltatásokat és egyéb szolgáltatásokat 
nyújtjuk a Platformon történő használat céljából (együttesen: Szolgáltatásaink). 

Rólad. Felhasználóink egyike vagy, ha: 
●​ természetes személy és legalább 18 éves,  
●​ aki jelenleg a Platformot és 
●​ a szolgáltatásainkat kizárólag személyes célokra használja, nem pedig szakmai célra vagy 

más személy nevében (kivéve, ha ez egy speciális segítségre szoruló személynek nyújtott 
segítségként történik). 

A Platformról. Elfogadtad a Vinted, UAB általános szerződési feltételeit, (a Vinted Piactér  és annak 
Platform feltételeit), hogy használhasd azok elektronikus piacterét, weboldalukat és 
mobilalkalmazásukat, ahol magánszemélyek termékeket vásárolhatnak és eladhatnak (a Platform). 
A Platform rendelkezik egy ezt a célt szolgáló felülettel, amely lehetővé teszi a Felhasználók 
számára, hogy biztonságosan elérjék és használják Vinted tárcájukat, amikor a Platformon 
vásárolnak vagy eladnak, vagy szolgáltatásokat vásárolnak a Vinted Piactértől. Felhatalmazzuk a 
Vinted Piacteret, hogy ezeket a Feltételeket minden Felhasználó számára biztosítsa, és a 
Felhasználókat a velünk fennálló kapcsolat során támogassa. A tisztánlátás kedvéért: a Vinted 
Piactér nem nyújt szabályozás alá eső pénzügyi szolgáltatásokat – csak mi. 

Az alkalmazásról.  Az alkalmazás egy mobilalkalmazás, amelynek segítségével többek között a 
következőket teheted:  

●​ Igazolod a személyazonosságod nálunk;  
●​ Az általunk elfogadott módokon fogadsz és teljesítesz fizetéseket; 
●​ Megnézheted a Vinted tárcád egyenlegét; 
●​ Módosíthatod a PIN-kódot és hozzáférhetsz a többi biztonsági jellemzőhöz;  
●​ Írd be a külső fizetési módjaid adatait! 

A Vinted alkalmazás weboldalon keresztül is elérhető. 

Felügyeleti hatóságaink. Szolgáltatásaink vonatkozó jogszabályoknak megfelelő nyújtása 
érdekében: 

●​ rendelkezünk a 96. számú elektronikus pénzintézeti engedéllyel, melyet 2023. szeptember 
25-én adtak ki számunkra, és mely megtekinthető a Litván Nemzeti Bank weboldalán,  
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●​ szerepelünk a Litván Nemzeti Bank által vezetett pénzügyi piaci szereplők jegyzékében, és 
●​ felügyeletünket a Litván Nemzeti Bank látja el, melyről további információkat talál a bank 

weboldalán, illetve az alábbi elérhetőségeken: 
o​ postán a következő címen: Gedimino Ave. 6, LT-01103 Vilnius, Litvánia, 
o​ telefonon a +370 800 50 500 számon, vagy 
o​ e-mailben: info@lb.lt. 

 

 

2.​ Az Általános Szerződési Feltételekről. 
A jelen Feltételek hatálya . A Vinted Pay jelen Általános Szerződési Feltételei (a Feltételek) egy 
közted és köztünk létrejövő jogi megállapodás, mely szabályozza Szolgáltatásaink használatát. A 
Feltételek tartalmazzák a felek feladatait és egymás iránti kötelezettségeit, valamint azt, hogy a 
jelen Feltételeket mikor és hogyan lehet módosítani vagy felmondani. Mivel olyan szolgáltatásokat 
nyújtunk, amelyeket érvényes törvények szabályoznak, a felhasználókra (az általad a Platform 
feltételeiben elfogadottakhoz képest) szigorúbb követelmények vonatkoznak, amelyek a 
biztonságodat és a jogi követelményeknek való megfelelést szolgálják. Kérjük, olvasd el a 
Feltételek teljes szövegét, és ha bármelyik részét nem érted vagy nem fogadod el, vedd fel velünk 
a kapcsolatot, hogy tisztázzuk és megoldjuk az esetleges problémáidat. 

Hogyan lehet elfogadni a Feltételeket. A Platformon történt első értékesítést követően vagy ha az 
első értékesítés előtt kéred, vagy más okból Vinted tárcát szükséges nyitnod, a Feltételeket 
e-mailben elküldjük a Platformon regisztrált e-mail címedre. Miután elolvastad ezeket a 
Feltételeket, elfogadhatod azokat; az elfogadást jelenti, ha információkat küldesz nekünk a Vinted 
tárca megnyitása érdekében (amelynek részleteit az alábbiakban ismertetjük). A jelen Feltételek az 
általad történt elfogadásuk pillanatában lépnek hatályba. 

Ha nem értesz egyet velük. Ne folytasd a Vinted tárca megnyitásának folyamatát, amíg nem tudod 
elfogadni a jelen Feltételekben meghatározott összes követelményt és kötelezettséget.  

Módosíthatjuk a Feltételeket. Módosíthatjuk a jelen Feltételeket, ha úgy gondoljuk, hogy az 
szükséges, különösen a pénzügyi szektor jogi és szabályozási kereteinek változása, a piaci 
gyakorlat változása vagy a pénzügyi piacok állapotát befolyásoló változások esetén; erről a 
változások hatálybalépése előtt 2 hónappal a honlapunkon és/vagy e-mailben értesítünk, kivéve az 
alábbiakban az ezen Feltételekben kifejezetten leírt eseteket, hacsak az alkalmazandó 
jogszabályok a jelen Feltételek korábbi módosítását lehetővé nem teszik. Ha nem értesz egyet az 
új módosításokkal, a módosítások hatályba lépése előtt kérheted a Vinted tárca bezárását. 
Ellenkező esetben, amennyiben nem kapunk értesítést Tőled, feltételezzük, hogy elfogadod a 
közelgő módosításokat. 

Másolat letöltése. A Feltételek PDF-formátumú változatát (beleértve a lejárt és a jövőben 
megjelenő új változatokat is) bármikor letöltheted weboldalunkról, ha szeretnél egy példányt, amire 
hivatkozni tudsz. 

Egyéb fontos információk. A Díjak oldal, ahol részletesen felsoroljuk az összes díjat, mely 
Szolgáltatásaink igénybevétele során felmerülhet (Díjaink), a jelen Feltételek részét képezi. A Díjak 
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oldalt itt tekintheted meg. Olvasd el és ismerkedj meg Adatvédelmi szabályzatunkkal is, melyhez 
bármikor hozzáférhetsz weboldalunkon (Weboldal). A weboldalon más hasznos információkat is 
találhatsz. 

A Feltételek elfogadása azt jelenti, hogy elfogadtad a Díjak oldalt és elolvastad az Adatvédelmi 
szabályzat oldalt. 

A vastagon szedett szavak jelentése. Ahol nagy kezdőbetűs és vastagon szedett szavakat látsz, 
azok meghatározott jelentésű fogalmak, amelyekről előzetesen tájékoztatunk. 

 

 

3.​ Hogyan fogunk egymással kommunikálni? 
Általában a Platformon keresztül. Általában a Platformon keresztül kommunikálunk egymással, 
például üzenetek, értesítések vagy kérések küldésével (például dokumentumok kérése a Vinted 
tárca megnyitásához), de más csatornákon keresztül is kommunikálhatunk Veled (például a 
Platformon regisztrált e-mail címeden keresztül). A Platformon keresztül általad megadott összes 
hozzájárulás és jóváhagyás jogilag ugyanúgy érvényes, mintha közöttünk írásbeli megállapodás 
jött volna létre.  

Az általad választott nyelven. Szolgáltatásainkat, Feltételeinket angol nyelven vagy az általad 
használt vagy a Platformon kiválasztott nyelven biztosítjuk, kivéve az ezekben a Feltételekben leírt 
bizonyos eseteket, amikor más nyelveket használunk. A jelen Feltételek angol nyelvű és az általad 
választott nyelvű változatai is megtalálhatók a weboldalunkon, de a fordított változatokkal szemben 
a jelen Feltételek angol nyelvű változata érvényes minden ellentmondás esetén. 

Kézbesítés visszaigazolása. Az e-mailben vagy a Platformon keresztül egymásnak küldött összes 
értesítés címzett általi átvételét a következő Munkanapon, azaz minden munkanapon (hétfőtől 
péntekig) 9:00 és 17:00 között, a litván ünnepnapok és hivatalos munkaszüneti napok kivételével, 
kézbesítettnek tekintjük. 

Ha segítségre van szükséged. Ha bármilyen kérdésed van, vagy segítségre van szükséged a 
Szolgáltatásainkkal kapcsolatban, a következőket teheted: 

●​ mindig a Súgón keresztül vedd fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal, 
●​ töltsd ki online kérdőívünket, vagy  
●​ írj nekünk e-mailt a legal@vintedpay.lt címre (leggyorsabban segítséget azonban a 

Súgóban kaphatsz).  

 

 

4.​ Szolgáltatásaink áttekintése 
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Mit tehetünk Érted? A következő Szolgáltatásokat nyújtjuk, amelyek kizárólag a Platformon belül 
vehetők igénybe. Az egyes szolgáltatásokra vonatkozó további részletek és kötelezettségek az 
alábbiakban, a jelen Feltételekben találhatók:  

●​ Vinted tárcák  Nyithatunk Neked egy Vinted tárcát, ez egy elektronikus pénztárca, 
melyhez a Platformon keresztül férhetsz hozzá Fizetések teljesítéséhez. 

●​ Fizetések Végrehajthatjuk számodra a Fizetéseket – elektronikus pénzátutalásokat, 
azonnali átutalásokat, beleértve az elektronikus pénz visszaváltását, valamint a vonatkozó 
jogszabályok szerint és az engedélyünk keretein belül nyújtható egyéb fizetési 
szolgáltatásokat. Fizetések lehetségesek: 

o​ a Platformon eladott termékekért egy másik Platform-felhasználó részére és/vagy 
egy másik Platform-felhasználótól,  

o​ a Vinted Piactérnek és/vagy nekünk szolgáltatásokért, és 
o​ egy Külső számlára, amely a Te nevedre szóló, az Európai Gazdasági Térség egyik 

országában létrehozott hitel-, fizetési vagy elektronikus pénzintézetnél vezetett 
elkülönített számla (azaz a Vinted tárcában tárolt elektronikus pénz visszaváltása).  

●​ Valutaátváltás. Ha a Platformon olyan termékeket vásárolsz, amelyek a sajátodtól eltérő 
valutában vannak meghirdetve, akkor a valuta átváltása automatikusan megtörténik a jelen 
Feltételekben az alábbiakban ismertetett módon.  

Díjakat számíthatunk fel. Az általunk nyújtott bizonyos Szolgáltatásokért Díjat számíthatunk fel – 
kérjük, olvasd el a Díjak oldalt, hogy megtudd, milyen Díjak merülhetnek fel. A Vinted Piactér által 
felszámított díjak nem tartoznak a Díjaink közé, attól elkülönülnek, azonban azokat is a Vinted 
tárcádból fizethetjük a felhatalmazásod alapján a jelen Feltételekben leírtak szerint. 

A Szolgáltatásainkkal kapcsolatban nyújtott információk. A Szolgáltatásainkkal kapcsolatban az 
alábbi információkat kaphatod meg ingyenesen: 

●​ Vinted pénztárca adatok Információt kaphatsz a nálunk tartott pénzeszközök (kibocsátott 
elektronikus pénz) egyenlegéről és pénzneméről. Ezek az információk bármikor elérhetők 
lesznek a számodra a Platformon.  

●​ Fizetési adatok A nevedben teljesített minden egyes Fizetéssel kapcsolatban tájékoztatunk 
a Fizetés dátumáról, összegéről (beleértve az esetleges valutaárfolyam-változásokat, ha 
vannak), a másik félről és az általad fizetendő Díjakról (ha vannak), beleértve a Díjak 
részletezését, ha ez releváns.  Kérésedre tájékoztatunk arról is, hogy a fizetés teljesítése 
várhatóan mennyi időt vesz igénybe. 

●​ Vinted pénztárcakivonat. A Vinted pénztárca-kivonat a nevedben teljesített Fizetések 
részletes listája, mely tartalmazza a Fizetés dátumát, összegét (az esetleges 
devizaárfolyam-átváltásokkal együtt), a fizetés címzettjét és az általad fizetett díjakat (ha 
voltak ilyenek). Az összes Vinted pénztárcakivonat megtekinthető a Platformon és onnan 
letölthető. 

Amikor elektronikus pénzed van nálunk: az elektronikus pénznek megfelelő pénzeszközök 
birtoklása nem azonos azzal, mint amikor egy bank tart nyilván pénzt a számodra, mivel: (a) mi 
nem használhatjuk és nem is fogjuk felhasználni a pénzeszközöket más személyek vagy 
szervezetek részére történő hitelezésre; (b) az elektronikus pénzed nem kamatozik; és (c) az 
elektronikus pénzed nem tartozik az állami betét- és befektetésbiztosítási rendszer hatálya alá. Az 
elektronikus pénznek megfelelő pénzeszközöket a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek 
megfelelően, saját pénzeszközeinktől elkülönítve, egy vagy több elkülönített bankszámlán tartjuk. 
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5.​ Hogyan kezdjük? 
Áttekintés. Mielőtt nyithatnánk Neked egy Vinted pénztárcát és elkezdhetnénk Szolgáltatásaink 
nyújtását, az alábbiakat kell tenned:  

●​ felelj meg a fenti követelményeknek, hogy Felhasználóvá válhass, 
●​ adj meg nekünk minden információt és küldj meg minden dokumentumot, amit kérünk, és 

tedd meg, ha további lépéseket kérünk (és ezekkel kapcsolatban nem lehet olyan 
probléma, amely miatt ne tudnánk Neked a Szolgáltatásainkat nyújtani),  

●​ ismerkedj meg Adatvédelmi szabályzatunkkal, és 
●​ fogadd el ezeket a Feltételeket. 

Ügyfél-átvilágítási (KYC) ellenőrzések. A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának tilalmára 
vonatkozó szabályozásnak megfelelően, minden Vinted pénztárca megnyitását kérő személy 
esetében le kell folytatni az „Ismerd meg ügyfeledet” (KYC Check) eljárást, melynek során 
ellenőrizzük a személyazonosságod és a Vinted pénztárca használatára való alkalmasságod. Ezért 
rendelkezésünkre kell bocsátanod minden kért információt és dokumentumot (vagy mi 
beszerezhetjük azokat hivatalos állami nyilvántartásokból), hogy elvégezhessük a 
KYC-ellenőrzést, mielőtt megnyitjuk Vinted pénztárcádat: 

●​ Milyen adatokat kérünk? Többek között a vezetékneved, keresztneved, személyi azonosító 
számod vagy születésed dátumát, állampolgárságod és a PEP (azaz politikai 
közszereplőnek minősül-e) státuszodra vonatkozó nyilatkozatod.  

●​ Mire lehet szükségünk? Kérhetjük Tőled, hogy töltsd ki az ügyfél-ismereti kérdőívünket, 
oszd meg a személyazonosító okmányod, adj meg egyéb szükséges személyes adatokat, 
vagy tegyél további lépéseket. 

●​ Ha az adatok nem egyeznek. Ha megállapítjuk, hogy az általad megadott információk vagy 
dokumentumok nem egyeznek a más forrásokból kapott információkkal (például a 
személyazonosító okmányoddal), akkor erről vagy értesítünk, és kijavítjuk az általad 
megadott információkat, vagy megkérünk, hogy részletesen magyarázd meg a helyzetet. 

●​ Amit később kérhetünk. A Vinted pénztárca megnyitása után további személyes adatok 
megadását vagy további lépések megtételét kérhetjük Tőled. 

Az információknak helyesnek kell lenniük. Te felelsz minden velünk megosztott információért és 
dokumentumért, amelyeknek pontosnak és naprakésznek kell lenniük. Felhívjuk figyelmedet, hogy 
a KYC-ellenőrzéshez helytelen adatok megadása törvénybe ütközik. 

Fenntartjuk magunknak annak a jogát, hogy bezárjuk, megszüntessük, felfüggesszük vagy 
korlátozzuk a Vinted pénztárcádat és/vagy a Szolgáltatásokhoz való hozzáférésedet, amennyiben 
nem tudjuk beszerezni vagy ellenőrizni ezeket az információkat vagy dokumentumokat, vagy nem 
teljesíted a kéréseinket.  

Az általad megadott információkat titkos módon ellenőrizhetjük, vagy biztonságos adatbázisokból 
is szerezhetünk információkat Rólad mi magunk vagy harmadik felek segítségével. A jelen 
Feltételekbe való beleegyezéssel megerősíted, hogy hozzájárulsz ahhoz, hogy mi vagy egy 
harmadik fél a nevünkben ilyen ellenőrzéseket végezzen. 
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Mire használjuk a személyes adataidat? Felhatalmazol bennünket, hogy a velünk megosztott vagy 
nyilvánosan elérhető forrásokból gyűjtött személyes adataidat gyűjtsük, felhasználjuk, tároljuk, 
megosszuk a szükséges harmadik felekkel vagy más módon feldolgozzuk. Személyes adataidat az 
alkalmazandó adatvédelmi törvényeknek és Adatvédelmi szabályzatunknak megfelelően 
dolgozzuk fel, melyeket el kell olvasnod, ha többet szeretnél megtudni arról, hogy kivel oszthatjuk 
meg személyes adataidat, és hogyan dolgozzuk fel és védjük azokat. 

 

 

6.​ Vinted pénztárcád megnyitása és használata 
Felhasználónként egy Vinted pénztárca. A Platformon belül egy Vinted pénztárcát nyithatsz és 
használhatsz. Ha több pénztárcát próbálsz nyitni, az a jelen Feltételek és a Platform Feltételeinek 
megsértését jelenti. 

 

A Vinted pénztárca nyitása nálunk olyan, mint amilyen korábban egy Vinted pénztárca nyitása volt 
egy másik fizetési szolgáltatónál. A jelen Feltételek végrehajtása és szolgáltatásaink nyújtása 
érdekében egyes személyes adataidat és pénzeszközeidet át kell hoznunk a korábbi fizetési 
szolgáltatódtól a Vinted Pay-hez. Ezek a személyes adatok konkrétan a következők: vezetéknév, 
keresztnév, születési dátum, cím, állampolgárság; KYC-dokumentumok. A vezetékneved, 
keresztneved, születési dátumod, címed és állampolgárságod továbbításának jogalapja a Vinted 
Pay-jel kötött szerződés teljesítése (a jelen Feltételek); a KYC-dokumentumok továbbításának 
jogalapja a folyamat zökkenőmentesebbé tételéhez fűződő jogos érdekeink. 

Miért utasítható el esetleg a Vinted pénztárca használata? Az alábbi okok bármelyike miatt 
megtagadhatjuk a Vinted pénztárca megnyitását számodra, és nem vagyunk kötelesek 
megindokolni a döntésünket (például ha az alkalmazandó jogszabályok tiltják nekünk ennek Veled 
való közlését): 

●​ már rendelkezel a saját nevedre nyitott Vinted pénztárcával, 
●​ nem vagy még 18 éves, 
●​ azt állapítjuk meg vagy gyanítjuk, hogy nem a saját nevedben jársz el, csalásban vagy más 

bűncselekményben veszel részt, 
●​ azt állapítjuk meg, hogy Veled a jelen Feltételekben való megegyezés káros lehet 

számunkra, a Vinted Piactérre vagy Szolgáltatásainkra, szoftvereinkre, rendszereinkre vagy 
hardvereinkre nézve, 

●​ úgy véljük, hogy fennáll annak a kockázata, hogy visszaélsz a mi termékeinkkel vagy a 
Vinted Piactér termékeivel, szolgáltatásaival vagy ügyfélszolgálatával, 

●​ megtagadod az általunk kért információk, dokumentumok átadását, illetve a további 
lépések megtételét, vagy az általad megadott információk nem felelnek meg a jelen 
Feltételekben vagy az alkalmazandó jogszabályokban meghatározott követelményeknek, 
és/vagy okunk van azt feltételezni, hogy azok helytelenek vagy valótlanok,  

●​ a Vinted pénztárca vagy más szolgáltatások jogosulatlan és/vagy csalárd használatát 
észleljük, 
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●​ azt az alkalmazandó törvény, rendelet, bírósági végzés vagy felügyelő hatóság előírja, vagy  
●​ ha úgy döntünk, hogy van egy másik fontos ok erre.  

Elutasíthatjuk a Vinted pénztárca fenntartását a számodra. A már megnyitott Vinted pénztárcát a 
fenti okok bármelyike miatt blokkolhatjuk. A Vinted pénztárcád blokkolásának konkrét okától 
függően előzetesen vagy a Vinted pénztárca blokkolásának pillanatában vagy értesítjük Önt a 
blokkolásról, vagy nem, és a blokkolás okának megszűnése után vagy visszaállítjuk a Vinted 
pénztárcát, vagy nem.  Ha ilyen esetben megtagadjuk a hozzáférésedet, akkor, amennyire 
lehetséges, a zárolás előtt, de legkésőbb közvetlenül utána az alkalmazáson keresztül, vagy más 
módon tájékoztatunk a zárolás okairól, és a Súgóhoz irányítunk. Csak abban az esetben értesítünk, 
ha ez az értesítés nem jelenti a jogi kötelezettségeink megszegését. Ha bármilyen váratlan 
probléma merül fel a Vinted pénztárcához való hozzáféréseddel kapcsolatban, olvasd el a Súgót. 
Ha a blokkolás okai már nem állnak fenn, feloldjuk a blokkolást és újraaktiváljuk a Vinted 
pénztárcádat. Erről haladéktalanul értesítünk. Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy további 
információkat és dokumentumokat kérjünk Tőled, ha vannak, hogy megbizonyosodjunk róla, hogy 
már nem állnak fenn vagy megszűntek a blokkolás okai. 

Hozzáférés a Vinted pénztárcádhoz. Ahhoz, hogy a Szolgáltatásokat nyújtani tudjuk, szükségünk 
van a hozzájárulásodra (Engedély), hogy hozzáférhessünk a  Vinted pénztárcádhoz és tudjuk 
teljesíteni a Fizetéseket. Általában akkor adsz nekünk Felhatalmazást, amikor az eszközödön 
belépsz a Platformra, de időnként kérhetjük Tőled egy szigorúbb engedélyezési eljárás 
végrehajtását.   

A biztonsági hitelesítő adatok védelme. Az engedélyezési eljárás befejezéséhez biztonsági 
hitelesítő adatokat (például jelszót) fogsz kapni. Ezeket a biztonsági adatokat meg kell védened, és 
senki előtt sem szabad felfedni. A Platformhoz való hozzáféréshez használt eszközödet is védened 
kell. Azonnal értesíts bennünket a Súgón vagy a jelen Feltételekben leírt egyéb kommunikációs 
eszközökön keresztül, ha elveszítetted a biztonsági adataidat, vagy úgy gondolod, hogy más 
személy hozzáférhet azokhoz, csalás vagy biztonsági fenyegetés történt vagy annak gyanúja 
merül fel. Ezt követően azonnal letiltjuk a Vinted pénztárcához való hozzáférésed a biztonsági 
adataid módosításáig.  

Pénzeszközök hozzáadása. Akkor kerülnek pénzeszközök a Vinted pénztárcádba, amikor 
termékeket adsz el a Platformon, vagy bizonyos egyéb helyzetekben. Értesítünk, amikor Fizetés 
érkezik a Vinted pénztárcádba. Amikor pénz érkezik a Vinted pénztárcádba, annak megfelelő 
összegű elektronikus pénzt bocsátunk ki a részedre. A Vinted pénztárcádat nem tudod feltölteni 
külső forrásból, ideértve a saját bankszámládat is. 

Nincs kamat. A Vinted pénztárcádban tárolt összes pénzeszköz elektronikus pénz, melyre nem 
fizetünk kamatot. 

Nincs költési korlát. A Vinted pénztárcádban nem lehet költési limitet beállítani, ami azt jelenti, hogy 
nem tudsz egy maximális összeget beállítani, ameddig egy adott időszakban lehet költeni (például 
havi 100 euró korlát). 

Pénzeszközök tárolása. A Vinted pénztárcádban a pénzeszközöket határozatlan ideig tarthatod, 
amíg a Platformon terméket nem vásárolsz, vagy nem teszed át a pénzeszközöket a Külső 
számlára ( az elektronikus pénz beváltása).  
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Pénzeszközök letéti őrzése. Amikor eladsz egy terméket a Platformon, a beérkező pénzeszközök 
egy külön számlára kerülnek, melyet mi biztonságosan ellenőrzünk (Letét). Ezek az összegek a 
Letétben maradnak, amíg a tranzakció a Platformon „Befejezett” státuszt kap, majd ezeket a 
pénzösszegeket áthelyezzük a Vinted pénztárcádba, és hozzáférhetővé válnak számodra. A 
Letétben tartott összegeket visszatérítjük a vevőnek, ha az eladó nem küldi el a vevő által a Vinted 
pénztárcájából kifizetett terméket, vagy ha a Vinted Piactér más, a Platform feltételeiben leírt okból 
utasít minket erre (például, ha a vevőnek elküldött termék nem felel meg a Platformon található 
leírásnak).  

Pénzeszköz-fogadási limit. Nincs meghatározva fogadható pénzösszeg-korlát, de ha egy bizonyos 
küszöbértéket túllépsz, az alkalmazandó jogszabályok értelmében iparszerű tevékenységet 
folytató személynek minősülhetsz, és ennek következtében köteles vagy bevallást készíteni a 
pénzösszegeidről és/vagy megtenni más szükséges lépéseket. 

Pénzátutalás. Lehet: 
●​ pénzt fogadni más Platform-felhasználóktól, amikor termékeket adsz el a Platformon, vagy 

ha bármilyen okból pénzt küldenek Neked vissza. Csak az eladott termékek teljes árát 
kapod meg – minden további díj a Vinted Piactérnek kerül átutalásra; és/vagy 

●​ pénzt küldeni a következő címzetteknek, és nekünk Felhatalmazást adni az alábbiakban 
leírt Fizetésekre:  

Ki? Miért? Hogyan adhat engedélyt? 
Más Platform 
felhasználók.  

Termékek vásárlása 
a Platformon. 

Amikor a Platformon a fizetés részleteit 
tartalmazó „Fizetés” gombra kattintasz, ezzel 
egyidejűleg hozzájárulsz ahhoz, hogy az 
összeget a a Vinted pénztárcából átutaljuk a 
Platform felhasználójának. 

Felhatalmazol minket arra is, hogy a Fizetés 
egy részét (a termék árát) az eladónak, egy 
másik részét pedig a Vinted Piactérnek 
(díjaikra) utaljuk át. 

Vinted Piactér. A részedre nyújtott 
szolgáltatásaik 
kifizetéseként. 

Amikor a Platformon a fizetés részleteit 
tartalmazó „Fizetés” gombra kattintasz, ezzel 
egyidejűleg hozzájárulsz ahhoz, hogy az 
összeget a  Vinted pénztárcából átutaljuk a 
Vinted Piactérnek. 

Te magad. Pénzeszköz 
átutalásához a 
Vinted 
pénztárcádból a 
Külső számládra. 

Először meg kell adnod a Platformnak a 
Külső számla számát (IBAN-számát), és 
ellenőrizned kell, hogy a neved és 
vezetékneved helyesen szerepel-e 
(címzettként).  

Ezután a Platformon a „Kiutalás 
bankszámlára” gombra kattintva megadod az 
Engedélyt, mellyel hozzájárulsz ahhoz, hogy 
ezeket a pénzösszegeket a Vinted 



 

pénztárcádból a Külső számládra utaljuk (az 
elektronikus pénz beváltása). 

 

Tudomásul veszed, hogy az alkalmazásban feltüntetett egyenlegek és rendelkezésre álló 
pénzeszközök inkább hozzávetőleges valós idejű egyenlegek, nem pedig a Vinted pénztárcád 
elszámolt egyenlegei. 

 

7.​ Fizetések a nevedben 
Fizetési megbízás benyújtása. Amikor utasítasz bennünket és engedélyt adsz nekünk, hogy 
feldolgozzunk egy Fizetést a nevedben, az Fizetési megbízásnak minősül. Azt az engedélyezés 
pillanatától kezdve beérkezettnek és visszavonhatatlannak tekintjük. 

Teljesítési határidők. Hacsak a Fizetési megbízásod nem kerül felfüggesztésre a jelen 
Feltételekben meghatározott okokból vagy az alkalmazandó jogszabályok alapján, akkor a Fizetési 
megbízást a következő határidők alapján teljesítjük: 

Fizetési megbízás Mikor fogjuk feldolgozni? Amikor teljesnek tekinthető 
Amikor pénzt küldesz egy 
Platform felhasználónak, hogy 
terméket vásárolj tőle a 
Platformon. 

Ugyanazon a napon, ha azt 
munkanapon 12:00 óráig 
megkapjuk, vagy a következő 
munkanapon, ha azt 12:00 óra 
után kapjuk meg. 

Amikor az eladó nevében 
megkapjuk az összeget, és 
letétbe helyezzük. 

Amikor pénzt küldesz a 
litvániai Külső számládra. 

 

Ugyanazon a napon, ha azt 
munkanapon 12:00 óráig 
megkapjuk, vagy a következő 
munkanapon, ha azt 12:00 óra 
után kapjuk meg. 

Amikor a Külső számla 
fizetési szolgáltatója teljes 
összegben megkapja az 
összeget. 

Amikor euróban utalsz pénzt 
egy Litvánián kívüli Külső 
számlára. 

A következő Munkanap végéig. Amikor a Külső számla 
fizetési szolgáltatója teljes 
összegben megkapja az 
összeget. 

Amikor a Külső számládra 
eurótól eltérő pénznemben 
küldesz pénzt. 

4 Munkanapon belül. A fenti lehetőségek közül az 
egyik, attól függően, hogy 
hova küldöd az összeget. 

Amikor pénzeszközöket kapsz 
a Platform felhasználójától egy 
termék eladásáért vagy a 
Platform Feltételeiben leírtak 
szerint. 

A fenti határidők közül az egyik, 
a vevő részletes fizetési 
feltételeitől függően. 

Amikor a nevedben 
megkapjuk az összeget, és 
letétbe helyezzük. 

 
Késleltetett vagy nem teljesített Fizetési megbízások. Bizonyos okokból késleltethetjük vagy 
elutasíthatjuk a Fizetési megbízás teljesítését, erről haladéktalanul értesítünk a Platformon 
keresztül (közöljük az okot és a megoldás lehetőségét is), kivéve, ha ez technikailag nem 



 

lehetséges, vagy ha törvény tiltja az értesítést. Ha nem tudjuk teljesíteni a Fizetési megbízást, azt 
nem kézbesítettnek tekintjük. Néhány a lehetséges okok közül: 

●​ a fizetési megbízás olyan nemzeti vagy nemzetközi pénzügyi szankciók hatálya alatt álló 
személyhez kapcsolódik, mely szankciókat a következők egyike szabott ki: az Európai 
Bizottság, az Egyesült Nemzetek Szervezete, az Egyesült Államok, az Egyesült Államok 
Pénzügyminisztériuma (OFAC) vagy az Egyesült Királyság kormánya (OFSI),  

●​ nem adtad át nekünk a megadott határidőn belül a Vinted pénztárca használatához általunk 
kért dokumentumokat,  

●​ nem küldted el nekünk a KYC-ellenőrzéshez kért további dokumentumokat vagy 
információkat, 

●​ kétségeink vannak a Fizetési megbízás vagy az általad benyújtott dokumentumok 
jogosságát illetően, és csalárd tevékenységre gyanakszunk, 

●​ a Fizetési megbízásban megadott információk helytelenek vagy hiányosak, 
●​ a Vinted pénztárcádban nincs elég fedezet a Fizetési megbízás teljesítéséhez, vagy 
●​ az alkalmazandó jogszabályok vagy tőlünk független okok meggátolnak bennünket ebben. 

 

 

8.​ Hibák a Vinted pénztárcáddal vagy a 
Fizetéssel kapcsolatban 

Eltévedt összegek. Haladéktalanul értesíts bennünket, ha azt látod, hogy tévesen írtak jóvá pénzt a 
Vinted pénztárcádban! Nincs jogod olyan pénzt felhasználni, mely nem a Tied, és előzetesen 
elfogadod, hogy a tévesen átutalt pénzt levonhatjuk a Vinted pénztárcádból külön Fizetési 
kezdeményezés nélkül. Ha a Vinted pénztárcádban nincs elegendő fedezet erre, akkor a kérésünk 
kézhezvételétől számított 7 Munkanapon belül vissza kell fizetned nekünk a tévesen átutalt 
összeget az utasításaink szerint. 

Problémák a Vinted pénztárcáddal. Ha technikai hiba miatt utalunk Neked pénzt, elfogadod, hogy 
jogunkban áll a hibát úgy kijavítani, hogy az összeget levonjuk a Vinted pénztárcádból a 
hozzájárulásod beszerzése nélkül. Ha kéred, megmagyarázzuk, hogy miért terheltük meg az 
összeggel a Vinted pénztárcádat. 

Csalárd tevékenység. Ha pénzt utaltunk Neked, és később bizonyítékot találunk arra, hogy azt 
csalárd módon vagy más bűncselekmény folytán szerezted, elfogadod, hogy jogunkban áll a hibát 
kijavítani úgy, hogy levonjuk az összeget a Vinted pénztárcádból anélkül, hogy ehhez külön a 
hozzájárulásodat kérnénk.   

Fizetési hibák. Ha azt látod, hogy olyan Fizetés történt, melyhez nem adtál Engedélyt, vagy 
bármilyen más hibát találsz a Vinted pénztárca-kivonaton, akkor amint lehet, értesítened kell 
minket a Súgón keresztül. Ha nem értesítesz bennünket azonnal, amint tudomást szereztél a 
hibáról a jogosulatlanul vagy helytelenül végrehajtott Fizetés dátumától számított 13 hónapon belül, 
akkor nem élhetsz azzal a törvényes jogoddal, hogy perelj vagy visszaköveteld az összeget. Ez a 
13 hónapos határidő azonban nem vonatkozik arra az esetre, ha a csalárd vagy hibás fizetést 
tartalmazó Vinted pénztárca-kivonat soha nem jelent meg a Platform fiókodban, vagy más módon 
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nem állt a rendelkezésedre.  Mindenesetre amennyiben nem értesítesz bennünket attól számítva 10 
Munkanapon belül, hogy tudomást szereztél a vonatkozó tranzakciókról, akkor nem tekintjük úgy, 
hogy a jelen pontban előírtaknak megfelelően haladéktalanul értesítettél bennünket.  

Hogyan oldjuk meg a Fizetési hibákat? Értesítésed kézhezvételét követően kivizsgáljuk a Fizetést, 
és további információkat kérhetünk Tőled annak megállapításához, hogy a Fizetésre volt-e 
Felhatalmazás, pontosan rögzítették-e, bejegyzésre került-e a számlákon, vagy technikai vagy 
egyéb probléma merült-e fel a Fizetés feldolgozása során. Az ellenőrzött hibás Fizetéseket azonnal 
vagy a következő Munkanap végéig visszatérítjük. Nem térítjük vissza a Fizetést, ha csalárd módon 
jártál el vagy nem védted meg az eszközödet vagy biztonsági adatait, vagy nem értesítettél 
bennünket időben az eszközöd vagy biztonsági adataid elvesztéséről vagy nem rendeltetésszerű 
használatáról (akár szándékosan, akár gondatlanságból). A fentiektől eltérő esetben az általad nem 
engedélyezett Fizetésekkel kapcsolatban a legfeljebb 50 euró összegig felmerült veszteségért Te 
felelsz, amennyiben nem tartottad be a biztonsági kötelezettségeidet. 

Egyéb ritka esetek. Ritka esetben előfordulhat, hogy a Vinted pénztárcádból pénzt költesz 
termékek vásárlására a Platformon, és később felfedezzük, hogy az eladó csalást követett el a 
tranzakcióddal kapcsolatban, vagy pénzügyi szankciók vonatkoznak rá, mely megakadályozza a 
fizetés teljesítését. Annak ellenére, hogy a Fizetéshez technikailag volt Felhatalmazás, ilyen 
esetekben visszatéríthetjük Neked a Fizetés összegét. 

 

 

9.​ Egyéb szolgáltatások 
Valutaváltás. Ha a Platformon olyan terméket vásárolsz, melyet a Vinted pénztárcádban tartott 
pénzeszközök pénznemétől eltérő valutában árusítanak, akkor mi, vagy a Platform más fizetési 
szolgáltatói valutaváltást hajtanak végre. A valutaváltási szolgáltatás díjköteles lehet, melyről itt 
találhatsz további információkat. A Díjak oldalon megtalálhatók az aktuálisan érvényes 
valutaárfolyamok és az, hogy hogyan állapítottuk meg az árfolyamot. Az alkalmazandó 
valutaárfolyamot előzetes értesítés nélkül módosíthatjuk annak érdekében, hogy az mindig aktuális 
legyen. 

Új termékek vagy szolgáltatások. Ha a jövőben olyan új terméket vagy szolgáltatást kínálunk, 
amely nem módosítja a velünk fennálló kapcsolatodat, értesítünk arról, hogy elérhető egy új termék 
vagy szolgáltatás, amennyiben azt igénybe kívánod venni.   

Promóciós programok. A jövőben promóciós programokat hozhatunk létre a Felhasználók számára, 
hogy ösztönözzük Szolgáltatásaink igénybevételét. A jövőbeni programokra külön általános 
szerződési feltételek vagy programszabályok vonatkoznak majd. 

 

 

10.​ Mi a Te felelősséged és mi a miénk? 
Nem befolyásolható események. Egyikünk sem tehető felelőssé a másikkal szemben, ha olyan 
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esemény következik be, amelyre sem Neked, sem nekünk nincs befolyásunk, és amelynek 
következtében egyikünk nem tud eleget tenni a jelen Feltételeknek. Ilyen esemény bekövetkezte 
esetén az érintett fél köteles a másik felet az eseményről a tudomására jutástól számított 10 napon 
belül értesíteni.  

Egymás értesítése a módosításokról. Haladéktalanul értesítenünk kell egymást, ha olyan esemény 
következik be, amely lényegesen befolyásolhatja, hogy képesek vagyunk-e a jelen Feltételek 
szerinti kötelezettségeinknek megfelelni és feladatainkat teljesíteni. Ez magában foglalja a jelen 
Feltételek alapján megosztott információk módosításáról való kölcsönös értesítési kötelezettséget, 
valamint azt, hogy ha kérjük, köteles vagy benyújtani a személyes adataid módosítását igazoló 
dokumentumokat (még akkor is, ha azok közhiteles nyilvántartásokban szerepelnek), és megtenni 
minden szükséges lépést. 

Te miért vagy felelős?  
 
Mindig gondoskodnod kell arról, hogy minden észszerű lépést megtegyél azért, hogy:  

●​ a mobilkészüléked és a mobil PIN-kódod biztonságban legyen;  
●​ az alkalmazáshoz való hozzáférésed biztonságos legyen, 
●​ zárd be az alkalmazást, ha nem használod, 
●​ a Vinted alkalmazáshoz való hozzáféréshez használt mobilkészülékedet biztonságos 

helyen és biztonságos jelszóval vagy más biztonsági mechanizmussal zárolva tárold; 
●​ ne írd fel és ne mondd el senkinek a mobil PIN-kódod; 
●​ rendszeresen változtasd meg a mobil PIN-kódod; 
●​ ha SMS-t, e-mailt, kérdőívet, felmérést vagy más linket kapsz, melyben meg kell adnod a 

mobil PIN-kódot, ne add meg az adataidat, és vedd fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal 
a Súgónkeresztül; 

●​ a velünk való kommunikációhoz használt mobilkészüléked és e-mail fiókod biztonságos, és 
csak Te férsz hozzájuk, mivel a mobilod és az e-mail címed felhasználható a mobil 
PIN-kódod átállításához vagy a Vinted alkalmazás biztonságával kapcsolatos információk 
küldéséhez; 

●​ ha bármikor úgy gondolod, hogy elvesztetted vagy ellopták a mobil PIN-kódod, vagy más 
személy ismeri azt, vagy bárki hozzáfér az e-mail fiókodhoz vagy a velünk való 
kommunikációra használt mobilodhoz, haladéktalanul értesítsd az ügyfélszolgálatot a 
Súgónkeresztül. 
 

Amiért nem vállalunk felelősséget. A Fizetési megbízás feldolgozása során nem vállalunk 
felelősséget az alábbiakért: 

●​ azokért a veszteségekért, amelyek a Fizetési megbízás teljesítésének bármely fenti okból 
történő késleltetéséből vagy megtagadásából adódnak, ha az a Te vagy a mi vagy mások 
jogos érdekeinek védelmében történt,  

●​ ha egy általunk indított Fizetés nem teljesül vagy hibásan teljesül, mert az általad megadott 
egyedi azonosító helytelennek bizonyul. Mindazonáltal minden észszerű erőfeszítést 
megteszünk az adott tranzakcióval kapcsolatos pénzeszközök visszaszerzésére, és ennek 
költségeit Rád terhelhetjük, beleértve a közvetítő bankok és/vagy a kedvezményezett 
bankja által a nyomon követési folyamatban nyújtott segítségért felszámított díjakat is, 

●​ ha bizonyítani tudjuk Neked, hogy a Fizetés rendben teljesült, (és adott esetben bármely 
kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának), hogy a kedvezményezett pénzforgalmi 
szolgáltatója a Fizetést a megfelelő határidőn belül megkapta. Kérésedre azonban 
igyekszünk nyomon követni minden nem teljesített vagy hibásan teljesített fizetési 
tranzakciót, amely rendben teljesítve lett egy csalárdnak minősített számlára, és értesítünk 
a keresés eredményéről, 

https://www.vinted.lt/help/615
https://www.vinted.lt/help/615


 

●​ a Fizetési megbízásban szereplő hibákért, amelyeket a kedvezményezett megbízottja vagy 
külső pénzforgalmi szolgáltatója követett el, vagy ha a kedvezményezett a Fizetési 
megbízásban meghatározottnál kevesebb pénzt kap rajtunk kívülálló okból,  

●​ azokért a Fizetési megbízásokért, amelyek nem (vagy csak részben) teljesültek, mert 
betartottuk a vonatkozó jogi követelményeket, vagy 

●​ azokért a közvetett veszteségekért, amelyek Téged értek Fizetési megbízással kapcsolatos 
problémák miatt (beleértve a megbízás teljesítésének elmaradását vagy késedelmét). 

A Fizetési megbízás helytelen végrehajtása esetén, visszatérítés kizárásával, a helyes teljesítés 
érdekében a rendelkezésünkre álló mértékben korrekciós intézkedéseket is kezdeményezhetünk, 
ha a Fizetési megbízás tartalmazza a helyes végrehajtáshoz szükséges összes információt, 
különösen abban az esetben, ha a Fizetési megbízásban szereplő összegtől eltérő összeget 
utaltunk át. 

 

11.​ Panaszkezelés 
Ha panaszod van. Reméljük, hogy élvezed Szolgáltatásaink használatát, de ha bármilyen 
problémád van, kérjük, vedd fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal, vagy használd 
panasz-nyomtatványunkat, hogy megérthessük és megoldhassuk a problémád. Felhívjuk 
figyelmedet, hogy ügyfélszolgálatunk kérheti panasz-nyomtatványunk kitöltését. Panaszodra angol 
vagy litván nyelven válaszolunk a Platformon keresztül vagy e-mailben annak beérkezésétől 
számítva 15 Munkanapon belül. Ha nem tudjuk megoldani a problémát az említett határidőn belül, 
megmagyarázzuk az okát, és a panasz első beérkezésétől számított 35 Munkanapon belül teljes 
körű választ adunk. Felhívjuk a figyelmed, hogy ezek az időkeretek nem vonatkoznak a Súgónak 
küldött általános kérdésekre. A panasz benyújtására vonatkozó részletesebb útmutatásért kattints 
ide. 

Peren kívüli vitarendezés. Neked mint fogyasztónak jogod van panaszoddal díjmentesen a Litván 
Nemzeti Bankhoz fordulni. A Litván Nemzeti Bank rendezni tudja a pénzügyi szolgáltatók és a 
fogyasztók közötti vitákat (további információt itt találsz), így a panaszoddal attól számított 1 évig 
fordulhatsz hozzájuk, hogy azt hozzánk első ízben benyújtottad. Ezenkívül attól számított 3 
hónapon belül kell panaszt benyújtanod hozzánk, hogy először tudomást szereztél a jogaid 
lehetséges megsértéséről  – ha ezek közül bármelyik határidőt elmulasztod, akkor nem lesz jogod 
a Litván Nemzeti Bankhoz fordulni az adott vitával kapcsolatban. Panaszodat a Litván Nemzeti 
Bankhoz benyújthatod: 

●​ elektronikus úton a vitarendezési lehetőségeken keresztül, 
●​ ide elküldve: Totorių str. 4, Vilnius, Litvánia, vagy  
●​ e-mailben a prieziura@lb.lt címre. 

Egyéb segítségkérési módok. A fenti módokon kívül: 
●​ az Európai Gazdasági Térség lakosai a FIN-NET hálózaton keresztül nyújthatják be 

igényüket,  
●​ ha megalapozott gyanúd merül fel arra vonatkozóan, hogy megsértettük a pénzügyi 

szolgáltatásokra vonatkozó törvényeket vagy rendeleteket, értesítheted a Litván Nemzeti 
Bankot postai úton vagy e-mailben a fenti címeken, illetve telefonon a (+370 5) 268 0888 

https://www.vinted.hu/help/615?locale=hu
https://vintedpay.com/hu/contact-us
https://vintedpay.com/hu/complaints-rules
https://www.lb.lt/en/dbc-settle-a-dispute-with-a-financial-service-provider
https://www.epaslaugos.lt/portal/service/55620/3620?searchId=5dcd7380-18f9-4e93-8a5c-23cadacd5afa
mailto:info@lb.lt
https://finance.ec.europa.eu/consumer-finance-and-payments/retail-financial-services/financial-dispute-resolution-network-fin-net/make-complaint-about-financial-service-provider-another-eea-country_en


 

számon. Ez az értesítés független a fent leírt vitarendezési eljárástól, és nem indítja el azt. 
Kattints ide a Litván Nemzeti Bank értesítésére vonatkozó további információkért, valamint  

●​ ha a panaszod a pénzügyi szolgáltatásokon kívüli egyéb szolgáltatásainkkal kapcsolatos, 
postai úton fordulhatsz az Állami Fogyasztóvédelmi Hatósághoz, postán elküldve a 
következő címre: Vilniaus st. 25, LT-01402, Vilnius, Lietuvos Respublika. 

 

 

12.​ Ha itt a búcsú 
Hogyan zárhatod be a Vinted pénztárcádat. A jelen Feltételeket bármilyen okból felmondhatod és 
bezárhatod a Vinted pénztárcádat, ha erről a Platformon értesítesz bennünket a jelen Feltételek 
elfogadásától számított 14 napon belül. A 14 napos időszak letelte után bezárhatod a Vinted 
pénztárcádat, ha erről 30 nappal előre értesítesz bennünket a Platformon, azonban nem lehet a 
kérésedre bezárni a Vinted pénztárcádat, ha arra bármilyen korlátozás vonatkozik.  

Ha mi döntünk úgy, hogy bezárjuk a Vinted pénztárcádat. Felmondhatjuk a jelen Feltételeket és 
megszüntethetjük a Vinted pénztárcádat 2 hónapos felmondási idővel (kivéve, ha az alkalmazandó 
jogszabályok a Vinted pénztárcád korábbi bezárását lehetővé teszik), ha: 

●​ megszeged a jelen Feltételekben vállalt kötelezettségeidet, 
●​ megszeged a Platform feltételeiben vállalt kötelezettségeidet, és ezért többé nem tudod 

használni a Platformot, 
●​ kiderül, hogy helytelen vagy félrevezető információkat adtál meg nekünk, számunkra 

elfogadhatatlan tevékenységet folytattál, vagy olyat tettél, ami kárt okozott vagy kárt 
okozhat a hírnevünknek, vagy 

●​ más jelentős okot állapítunk meg arra, hogy többé ne nyújtsuk Neked a Szolgáltatásainkat. 

A pénzeszközöket el kell távolítani. Ha a Vinted pénztárcádban még van pénzeszköz a nekünk 
küldött értesítésedtől számított 30 napon belül, vagy a Neked küldött értesítéstől számított 2 
hónapon belül:  

●​ ezeket a pénzeszközöket ki kell venned, vagy 
●​ felhatalmazol bennünket, hogy az összegeket automatikusan utaljuk át a Külső számládra, 

vagy 
●​ ha nem veszed ki a pénzösszeget, vagy mi alapos okból nem tudjuk átutalni azt a Külső 

számládra, nem lehet a Vinted pénztárcádat bezárni, és a jelen Feltételek nem szűnnek 
meg.  

Bezárás inaktivitás miatt. Ha egy ideig nem használod a Vinted pénztárcádat, értesítünk, hogy 
megbizonyosodjunk arról, hogy még mindig szeretnéd-e használni a szolgáltatásainkat. Ha 
azonban 1 naptári évig nem használod a Vinted pénztárcádat, és nincs benne pénz, akkor 
felmondhatjuk a jelen Feltételeket, és bezárhatjuk a Vinted pénztárcádat. Ha egy ideig nem 
használod a fiókod, de még van pénzed a Vinted pénztárcádban, elkezdhetünk havi fenntartási 
Díjat levonni belőle (ha ilyen Díj szerepel a Díjak oldalon).  

A jelen Feltételek hatályának megszűnése után. Amikor a jelen Feltételek hatálya megszűnik: 

https://www.lb.lt/lt/pranesimai-apie-finansu-rinka-reguliuojanciu-teises-aktu-pazeidimus
https://vvtat.lrv.lt/lt/


 

●​ mindketten kötelesek vagyunk továbbra is teljesíteni a jelen Feltételekben foglalt, de a 
felmondás után is hatályban maradó kötelezettségeket, 

●​ továbbra is jogosultak vagyunk a nekünk járó díjak levonására, és  
●​ nem tudsz majd hozzáférni a Vinted pénztárcádhoz – ha segítségre van szükséged, lépj 

kapcsolatba az ügyfélszolgálattal.    

 

13.​ Amit még tudnod kell 
Szolgáltatási szünetek. Hogy a lehető legjobb minőségben tudjuk nyújtani a Szolgáltatásainkat, 
szükség lehet a saját, illetve a Platform rendszerének fejlesztésére és a problémák kijavítására, 
amely átmeneti szüneteket okozhat a Szolgáltatásainkban. Igyekszünk erről előre értesíteni, de 
sürgős esetekben előfordulhat, hogy előzetes értesítés nélkül kell intézkednünk.  

Szellemi tulajdonunk. Mi, a leányvállalataink és/vagy a licencadóink birtokoljuk az összes szellemi 
tulajdonjogot, amely a szerzői jogainkra, védjegyeinkre, formatervezési mintáinkra, 
szabadalmainkra, szolgáltatási védjegyeinkre, kereskedelmi neveinkre, szoftverkódjainkra, 
szkriptjeinkre, ikonjainkra, logóinkra és a Szolgáltatásainkkal kapcsolatos bármely más grafikai 
elemre vonatkozik. Nem vagy jogosult ennek a szellemi tulajdonnak a sokszorosítására, 
másolására, módosítására, átdolgozására vagy felhasználására a jelen Feltételekben vagy a 
Platform feltételeiben kifejezetten leírt célokon kívül, az írásbeli hozzájárulásunk nélkül.  

Végrehajtási rugalmasság. Annak ellenére is, ha késleltetjük a jelen Feltételek szerinti jogaink 
érvényesítését, azokat a jövőben még mindig érvényesíthetjük. Ha nem követeljük Tőled azonnal a 
kötelezettségeid teljesítését, vagy nem teszünk lépéseket a jelen Feltételek megsértése ellen, ez 
nem jelenti azt, hogy már nem vagy köteles teljesíteni kötelezettségeidet, és nem tart vissza 
bennünket attól, hogy később tegyünk lépéseket. 

Átruházás. A jelen Feltételek szerinti jogainkat és kötelezettségeinket átruházhatjuk, átengedhetjük 
vagy megújíthatjuk a Vinted Csoporton belül egy másik szervezet részére. A jelen Feltételek 
elfogadásával hozzájárulsz ahhoz, hogy ezt a műveletet bármikor, kizárólag egy írásbeli 
értesítéssel, további hozzájárulásod nélkül végrehajtsuk. Nem ruházhatod át a jelen Feltételek 
alapján fennálló jogaidat és kötelezettségeidet egy másik személyre. 

Korlátozott tevékenységek.  Nem engedélyezett („Korlátozott tevékenységek”): 

●​ a Szolgáltatásokat illegális célokra használni, ezek többek között, de nem kizárólagosan, a 
csalás és a pénzmosás, valamint az áruk vagy szolgáltatások jogellenes megszerzése vagy 
értékesítése. Minden gyanús tevékenységet bejelentünk, és együttműködünk az illetékes 
bűnüldöző szervekkel és szabályozó hatóságokkal; 

●​ a Szolgáltatásokat a platform használati korlátozásainak visszaélésszerű, kizsákmányoló 
vagy megkerülő célokra használni, illetve termékeket vagy szolgáltatásokat a fizetendő 
összeg teljes vagy részleges kifizetése nélkül megszerezni; 

●​ megsérteni a jelen Feltételek vagy bármely más, velünk kötött megállapodás vagy 
szabályzat előírásait; 

●​ több Vinted pénztárcát létrehozni a mi előzetes írásbeli hozzájárulásunk nélkül; 
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●​ a Szolgáltatásokat bármely törvény, rendelet, szabályozás vagy az állami szervek - 
beleértve a bíróságokat - bármilyen másfajta határozatának vagy iránymutatásának 
megsértésére használni; 

●​ a mi vagy bármely harmadik fél szerzői jogát, szabadalmát, védjegyét, üzleti titkait vagy 
egyéb szellemi tulajdonjogát, illetve a személyiségi jogát vagy a magánélethez való jogát 
megsérteni; 

●​ a Szolgáltatások igénybevétele során rágalmazó, becsületsértő, fenyegető vagy zaklató 
módon viselkedni; 

●​ nekünk hamis, pontatlan vagy félrevezető információkat megadni; 

●​ arra utasítani bennünket, hogy a Te nevedben olyan pénzeszközöket küldjünk vagy 
fogadjunk, amelyekről észszerűen feltételezzük, hogy csalárdak; 

●​ olyan Vinted pénztárcával rendelkezni, amely egy olyan Vinted pénztárcához kapcsolódik, 
amely részt vesz a korlátozott tevékenységek bármelyikében; 

●​ olyan módon üzleti tevékenységet végezni vagy a Szolgáltatásokat használni, amely 
panaszhoz, vitához, visszavonáshoz, visszaterheléshez, díjakhoz, bírságokhoz, 
büntetésekhez vagy egyéb terhekhez vezethet ránk, más felhasználókra, harmadik felekre 
és Rád nézve; 

●​ a Vinted pénztárcádat vagy a Szolgáltatásokat olyan módon használni, hogy arról mi, a 
Visa, a MasterCard vagy bármely más kártyarendszer, illetve elektronikus pénzátutalási 
hálózat ésszerűen úgy véli, hogy az a kártyarendszerrel való visszaélés vagy a 
kártyakibocsátó társaság vagy a hálózat szabályainak megsértése; 

●​ olyan műveletet végezni, amely észszerűtlen vagy aránytalanul nagy terhet ró az 
infrastruktúránkra; elősegíti vírusok, trójai vírusok, férgek vagy más 
számítógép-programozási rutinok terjedését, amelyek károsíthatnak, károsan 
befolyásolhatnak, titokban lehallgathatnak vagy kisajátíthatnak bármely rendszert, adatot 
vagy információt; anonimizáló proxy-t használni; vagy a Szolgáltatásokat zavarni vagy 
azok zavarását megkísérelni; 

●​ olyan műveletet végezni, amely az internet-szolgáltatóink, fizetés-feldolgozóink vagy más 
beszállítóink szolgáltatásainak megszakadását, felfüggesztését és/vagy megszüntetését 
okozhatják; 

●​ a Vinted pénztárcára vonatkozó bármely szabályunkat vagy döntésünket megkerülni, 
ideértve többek között, de nem kizárólagosan, új vagy további Vinted pénztárca 
létrehozását megpróbálni, ha már tartozol nekünk bizonyos rendezetlen összegekkel, vagy 
ha a Vinted pénztárcád korlátozásra, felfüggesztésre került vagy egyébként gátolva van; új 
vagy további Vinted pénztárcákat létrehozni olyan információk felhasználásával, amelyek 
nem a Tieid (pl. név, cím, e-mail cím stb.); vagy más személy Vinted pénztárcáját 
használni; 

●​ az alkalmazottainkat, ügynökeinket, tanácsadóinkat, üzleti partnereinket vagy más 
felhasználókat zaklatni; 



 

●​ a vizsgálatban való együttműködést vagy a személyazonosságod, illetve az általad nekünk 
megadott információk megerősítését megtagadni; 

●​ a Szolgáltatásokat olyan módon használni, amelyről úgy véljük, hogy az sérti az 
alkalmazandó elektronikus fizetési hálózatok szabályait, a kártyatársaságok vagy hálózatok 
szabályait, vagy az alkalmazandó törvényeket és rendeleteket; 

●​ megtagadni vagy elmulasztani a Rád vonatkozó további, ésszerűen kérhető információk 
vagy dokumentumok rendelkezésre bocsátását; 

●​ a Szolgáltatásokat olyan módon használni, amely miatt aránytalanul sok panaszt vagy 
visszaterhelési igényt kaphatunk; 

●​ az általunk választott harmadik fél szolgáltató olyan hitelminősítésével rendelkezni, amely 
magasabb kockázati szintet jelez a Te Szolgáltatás-használatoddal kapcsolatban; 

●​ megadni a mobil PIN-kódod másnak, vagy bárki más mobilalkalmazását használni; 

●​ A Vinted pénztárcádban negatív egyenleget létrehozni. 

Nem jön létre partneri kapcsolat. A jelen ÁSzF alapján nem jön létre partnerségi vagy megbízotti 
kapcsolat közöttünk és közötted. Egyikünknek sincs joga a másik nevében megállapodást kötni 
vagy bármilyen más formában törvényi kötelezettséget vállalni. 

Részleges érvényesség. Amennyiben egy bíróság vagy illetékes hatóság úgy dönt, hogy a jelen 
Feltételek bármely része törvényellenes, a Feltételek fennmaradó része teljes mértékben 
érvényben és hatályban marad. 

Elévülési idő. A velünk szemben támasztott igényekre három (3) éves elévülési idő vonatkozik. Az 
elévülési időt annak a cselekménynek vagy mulasztásnak a keltétől kell számítani, amelyért 
bennünket felelőssé kívánnak tenni. Az elévülési idő utolsó napját követően a bírósághoz 
benyújtott bármely igény elévültnek minősül. Ez nem érinti azt a jogod, hogy a Vinted pénztárcád 
pozitív egyenlegét kérésedre bármikor kifizessük (a beszámítás, zálogjog és hasonló jogok 
alkalmazásának sérelme nélkül). 

Elektronikus nyilvántartások. Az általunk létrehozott elektronikus nyilvántartásokat és 
dokumentumokat elfogadott bizonyítéknak tekinted és az értesítéseid és utasításaid kielégítő 
bizonyítékául szolgálnak, valamint annak a ténynek, hogy az ezekben az elektronikus 
nyilvántartásokban és dokumentumokban szereplő tranzakciók a Te utasításaidnak megfelelően 
kerültek végrehajtásra. Az általunk eredeti dokumentumok alapján létrehozott elektronikus 
nyilvántartások vagy egyéb nyilvántartások ugyanolyan bizonyító erővel bírnak, mint az eredeti 
írásbeli dokumentumok. 

Beszámítási és a zálogjogunk. A Tőled nekünk járó összegeket levonhatjuk a Vinted pénztárcádban 
tartott elektronikus pénzösszegből, valamint a Neked járó egyéb összegekből. Minden Veled 
szemben fennálló, jövőbeni és feltételes követelés fedezetének biztosítása érdekében jogunkban 
áll zálogjogot bejegyeztetni a Szolgáltatások igénybevétele keretében felmerülő követeléseidre (pl. 
a Vinted pénztárca egyenlegének kifizetése). Jogosultak vagyunk zálogjogunkat részben vagy 
egészben, azonnal és az értesítésed vagy határidő megadása nélkül érvényesíteni. 

Irányadó jog. A jelen Feltételek a Litván Köztársaság jogszabályainak hatálya alá tartoznak. A jelen 



 

Feltételekkel kapcsolatban a közöttünk felmerülő bármely vita, amely a fent leírt vitarendezési 
módszerekkel nem rendezhető, a Litván Köztársaság bíróságainak kizárólagos joghatósága alá 
tartozik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Vinted Pay, UAB egy elektronikus pénzintézet (EMI), melyet a Litván Köztársaságban alapítottak, 
a Litván Nemzeti Bank engedélyezte és felügyeli. 
 
Bejegyzett cím: Švitrigailos st. 13, Vilnius, Litvánia. 
Regisztrációs szám: 306056667. 
EMI engedélyszám: 96 
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